Konwdj cystern

Po waskiej drodze przez pustynie podaza dtugi konwdj samochoddéw-cystern wiozacych rope
naftowa do portu na wybrzezu, gdzie na redzie oczekuja dwa tankowce. Caly tadunek ro-
py powinien by¢ po potowie podzielony pomiedzy obydwa statki. To moze nie by¢ tatwe, bo
przy nabrzezu, gdzie przepompowuje si¢ rope, musi zacumowac najpierw jeden, a potem dru-
gi tankowiec, zatem pierwsza czes$¢ cystern zapewni tadunek pierwszemu tankowcowi, a druga
(pozostata) — drugiemu. Caly transport ropy musi znalezé sie w tankowcach i kazda cysterna
podjezdzajac na nabrzeze musi by¢ oprézniona do konca (przy danym tankowcu). Niestety jest
pewna trudno$¢: cysterny majg rézna pojemnosc i trzeba bedzie postarac sie, aby podzieli¢ caty
transport ropy po réwno. Na przyktad jesli mamy pie¢ cystern o nastepujacych pojemnosciach:

23463
to problemu nie ma: pierwsze trzy cysterny oddadzg tadunek na pierwszy tankowiec, a pozostate

dwie — na drugi, i w ten sposob oba statki beda mialy ten sam tadunek (9).

Zapewne byloby tatwiej, gdyby$my mogli zmieni¢ kolejnos¢ cystern, niestety droga do por-
tu jest tak waska, ze wyprzedzanie jest (prawie) niemozliwe. Wtasciciel cystern pozwala co
najwyzej na zamiane miejscami dwoch dowolnie wybranych samochodéow, niekoniecznie sasied-
nich (choé¢ preferuje brak jakichkolwiek roszad). Czy to wystarczy, aby odpowiednio zatadowaé
obydwa statki? Napisz odpowiedni program, ktory to sprawdza.

Dane wejsciowe

Pierwszy wiersz danych wejéciowych zawiera dodatnig liczbe calkowita n oznaczajaca ilosé
ciezaréwek w konwoju (1 < n < 200000).

Kolejny wiersz zawiera n liczb naturalnych z zakresu od 1 do miliarda oznaczajacych po-
jemnosci kolejnych cystern. Liczby w wierszu oddzielone sa pojedynczymi odstepami.

Wynik programu

Program powinien wypisa¢ wypisa¢ wiersz tekstu zawierajacy wyraz TAK (wielkimi literami),
jesli zatadunek statkéw po rowno jest mozliwy, lub wyraz NIE — w przeciwnym przypadku.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych:

6
224242



prawidlowym wynikiem jest:

TAK

gdyz niepotrzebna jest zadna zamiana.

Dla danych wej$ciowych:

5
12322

prawidtowym wynikiem jest:

TAK

gdyz wystarczy zamieni¢ miejscami liczbe 3 z ktorgkolwiek liczb 2 przy koncu wiersza.

Dla danych wej$ciowych:

6
222444

prawidtowym wynikiem jest:

NIE

gdyz zadna zamiana miejscami dwoch liczb nie umozliwi rownego podziatu tacznego tadunku.



